Accueil du vendredi 6 novembre Situation de proportionnalité
Une automobile consomme en moyenne 8| d'essence pour parcourir 100km.

Avec 24| d'essence, combien de kilomeétres pourra-t-on parcourir ?
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Avec 12| d'essence, combien de kilomeétres pourra-t-on parcourir ?

N N
Situationdedépart | s | e
Ce quejerecherche | L
Accueil du vendredi 6 novembre Situation de proportionnalité

Une automobile consomme en moyenne 8| d'essence pour parcourir 100km.

Avec 24| d'essence, combien de kilomeétres pourra-t-on parcourir ?

Situationdedépart | s | e

Ce que jerecherche | .

Avec 12| d'essence, combien de kilomeétres pourra-t-on parcourir ?

Situationdedépart | s | s

Ce quejerecherche | L




